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Betreft: De Post − Regionaal manager Oost-Vlaanderen. 

 

 

 

 

Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 

 

 

Ter zitting van 13 mei 2004 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het feit dat De Post een 

Franstalig regionaal manager voor Oost-Vlaanderen heeft aangesteld. 

 

De klager betwist het antwoord van uw voorganger op de parlementaire vraag 2044 van 4 april 

2002 van de heer […] (Bulletin van vragen en antwoorden van de Senaat 2-63, Zitting 2002-

2003), waaruit blijkt dat die functie tot de centrale diensten van De Post behoort. 

 

In antwoord op onze vragen om inlichtingen van 28 juni en 29 september 2003, zond u ons per 

brief van 12 november 2003 het antwoord over van De Post, nl. dat de betrokken regionaal 

manager niet langer werkzaam is als regionaal manager van Oost- en West-Vlaanderen, maar als 

HR Account Manager Retail te Brussel, en dat bijgevolg onze vragen om inlichtingen zonder 

voorwerp zijn. 

 

 

* 

*   *   

 

 

Op basis van dit antwoord zou de HR Account Manager Retail te Brussel niet langer 

onderworpen zijn aan artikel 38, § 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), maar wel aan 

hoofdstuk V van de voormelde wetten, betreffende de centrale diensten. 

 

De VCT constateert dat de bewuste ambtenaar de functie van regionaal manager niet langer 

bekleedt. 

De VCT oordeelt derhalve, met één tegenstem van de Nederlandse afdeling dat de klacht 

ontvankelijk is, maar thans zonder voorwerp. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

 

 

Met de meeste hoogachting, 
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                               De Voorzitter, 

 

 

 

 

 

 

                      A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 


